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PRESS RELEASE 
                      2022 年 12 月 26 日 

   ワタベウェディング株式会社 

「結婚式に関する意識調査」を発表 

結婚式を挙げることが親孝行になったと考える人は全体の約 9 割。 

親孝行として、旅行をプレゼントしたいと思う人が 8 割以上で、 

プレゼントしたい場所 1 位は「ハワイ」！ 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、代表取締役 社長執行役員：谷 浩太郎】は、

20 代～40 代の結婚式を挙げたことのある既婚の方 400 名を対象に、「結婚式に関する意識調査」を

実施しました。以下に結果をご報告します。（「結婚式に関する意識調査」インターネット調査／回答者：

結婚式を挙げたことのある 20 代～40 代の既婚男女 400 名（男性 129 名、女性 271 名／リゾ婚経験者

200 名、リゾ婚以外の挙式の経験者 200 名）／調査期間：2022 年 11 月 28 日（月）～12 月 1 日（木））。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

9 割以上が、結婚式を挙げてよかったと回答。 

挙式の理由1位は「親や家族に感謝の気持ちを伝えたい」、 

結婚式をしてよかったこと1位は「親や家族に感謝の気持ちを伝えられた」 

挙式の理由、結婚式をしてよかったこと共に、家族・親族に関する回答が上位に。 

まず、「あなたは結婚式をしてよかったですか。」と尋ねた

ところ、「はい」と回答した人が 94.5％でした。続いて、

結婚式を挙げた理由について質問したところ、「親や家族に

感謝の気持ちを伝えたい」が最も多く、56.5%の人が回答

しました。2 位に、「世話になった家族・親族に花嫁（花婿）

姿を見せたい」、3 位に「人生の節目・けじめ」がランクイン

しました。 

さらに、「結婚式をしてよかった」と回答した 378 人に、

結婚式を挙げてよかったことについて問うと、1 位は「親や

家族に感謝の気持ちを伝えられた」（55.8%）、2 位は「親に

喜んでもらえた」（50.3%）、3 位は「一生の思い出になった」

（48.4%）でした。結婚式を挙げた理由、そして挙げて

よかったことに共通して、家族や親族に関する回答が上位

になりました。  
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もう一度挙式するなら「海外リゾート婚」が理想と考える人が４割超え。「国内リゾート婚」も約 3割。 

リゾート婚経験者では「海外リゾート婚」が5割超え。 

リゾート婚以外の経験者でも、「海外リゾート婚」がトップで、リゾ婚人気に。 

また、「もう１度挙式するとしたら、どのような式が理想ですか。」と尋ねたところ、「海外リゾート婚」

がトップ（43.0％）、続いて「国内リゾート婚」（31.0%）で、リゾート婚と回答した人が多いことが

分かりました。リゾート婚経験者では、もう一度挙式するならリゾート婚をしたいと考える人が特に

多く、「海外リゾート婚」と答えた人が 54.0％、「国内リゾート婚」と答えた人が 33.0%にのぼりました。

一方、リゾート婚以外の挙式経験者でも、「海外リゾート婚」と答えた人が最多で（32.0%）、次に「国内

リゾート婚」（29.0%）が多くなりました。 

国内リゾート婚、海外リゾート婚を行った方に、リゾート婚を選んだ理由を尋ねたところ、最も多かった

回答は、「パートナーとハネムーン・旅行も楽しめるから」（62.5%）でした。続いて多かったのは、

「少人数でできるから」（42.0%）、「親やゲストも旅行を楽しめるから」（39.0%）でした。 
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結婚式を挙げることが親孝行になったと考える人は全体の9割近くに。 

20 代では、結婚式を挙げることが親孝行になったと思う人が9割以上、 

５割以上が「とてもそう思う」と回答。 

８割以上が、自分の子供が結婚する場合、結婚式をしてほしいと回答。 

さらに「結婚式を挙げることは親孝行になりましたか。」という問いには、全体の 46.3%が「とても

そう思う」と回答し、「ややそう思う」（41.0%）と合わせると、87.3%が、親孝行になったと感じている

ことが分かりました。また、年代別に見ると、親孝行になったと考える割合は、20 代で最も高く、20 代

の 54.5%が「とてもそう思う」、40.9%が「ややそう思う」と回答しており、95.4%が親孝行になったと

回答しています。 

またお子様がいる方 263 名に、「自分の子供が結婚する場合、結婚式をしてほしいですか。」と質問

すると、全体の 37.3%が「とてもそう思う」と答え、「ややそう思う」（49.0%）と合わせ、86.3%が、

自分の子供に結婚式を挙げてほしいと考えていることが分かりました。 
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親孝行として、旅行をプレゼントしたいと思う人が 8割以上。 

20 代では、「とてもそう思う」と回答した人が 4割以上となり全年代で最多に。 

親孝行として旅行をプレゼントしたい場所 1位は「ハワイ」2位「北海道」3位「沖縄」。 

「ハワイ」を選ぶ理由は「安心できる」が最多に。 

親の旅行先選定理由として「安心できる」「日本語が通じる」を選ぶ人が多い傾向に。 

さらに「あなたは親孝行として、旅行をプレゼントしたいですか」と尋ねると、全体の 36.3%が

「とてもそう思う」と答えており、「ややそう思う」（46.0%）と合わせると、82.3%が、旅行をプレゼント

したいと答えました。年代別では、旅行をプレゼントしたいと答えた割合は、20 代が最も高く、特に

「とてもそう思う」（43.9%）と回答した人が他の年代に比較し多くなりました。「ややそう思う」（40.9%）

を含めると、20 代の 84.8%が親に旅行をプレゼントしたいと考えていることが判明しました。 

また、親孝行として旅行をプレゼントしたいと答えた人に「選択肢の中に、プレゼントしたい場所は

ありますか。」と尋ね、それ以外にプレゼントしたい場所がある人には、自由回答で記載してもらった

ところ、「ハワイ」（47.4%）が 1 位で、2 位は「北海道」（38.9%）、3 位は「沖縄」（37.1%）でした。 

「ハワイ」「北海道」「沖縄」を選んだ理由をそれぞれ回答してもらうと、「ハワイ」では 1 位が「安心

できる」（51.3%）で、2 位に「日本語が通じる」（43.6%）、3 位に「親が好きな場所である」（28.2%）

がランクインしました。また、「安心できる」と「日本語が通じる」は「北海道」と「沖縄」でも 1 位と

2 位になっており、親にプレゼントをする旅行先を選ぶ際に、重視される項目であることが分かりました。 
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ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・三浦 

TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問合せ先■■ 

mailto:public@watabe-wedding.co.jp

